

最牛养老金:每月3块

养老金一个月多少钱?对于海南省文昌市东阁镇侠夫乡玉山村农民余亚英来说,每个月能领到的养老金是——3元。24日,有网友贴出了余亚英每月3元的养老金凭证。发帖者称之为“中国最牛养老金”,网上一片大哗,很多网友不敢相信、不能理解为什么会有3元的养老金。

记者采访证实,3元养老金是真的,但并非最牛,实际上很多地方的参保农村社会养老保险的农民都只能每月领到几块钱。

一个月3元有点雷?

24日,网友“哥余”在天涯论坛上晒出海南农户余亚英的《领取养老金通知书》,虽然网民觉得难以想象,但今年4月15日发给余亚英的这张通知书上白纸黑字清楚地写着:“您于98年7月在我局参加农村社会养老保险,按规定从2007年9月起开始领取养老金,月标准¥3.0元。”落款是文昌市农村社会养老保险局,加上红色的公章。

不要误以为是工作人员抄写错误,因为同时被“哥余”晒出来的,还有养老金发放记录的凭证,其中的月领取标准数一栏中,是中文大写的“叁元正”。

“三元钱就是一张福利彩票加一包盐的价值”,网民“大哥大用户”回帖说。除了这种调侃式的评论,更多的回帖流露的是不解,“一个月3块!太雷人了!”“3元钱还不够(存折)本的工本制作费吧”。

也有网民给出了可能性的



解释。“车同轨”表示,看是1998年交的养老金,那很可能只交了100块钱的所谓的农村养老保险,“100块钱,每年有36块钱的回报,已经很不错了。”

3元的养老金也不是谁都能有

余亚英的丈夫24日在电话中向记者证实了通知单的真实性。尽管只有3元钱,但这种待遇也是“奢侈”的。据余亚英丈夫的介绍,在他们文昌市东阁镇侠夫乡玉山村,曾担任生产队长的妻子余亚英也是为数不多的能够领取这份养老金的农民。

网友“车同轨”的猜测也得到了证实,余亚英丈夫介绍,妻子确实是几年前交了

100元,换来了如今每个月3元的待遇。

1/4参保农民只能领到几毛钱

余亚英3元/月的养老金确实算不得“中国最牛”,实际上,这种情况在上世纪90年代开始推行的“老农保”中十分普遍,有的只能领到几毛钱。

新华网今年7月16日一篇题为《农村社会养老保险,离农民还有多远?》的报道中称,“黑龙江省领取农村社会养老金的4万余人中,每个月只能领到几毛钱养老金的占到1/4,半数农民也只能领到五六元钱,起不到保障作用。”

而新华网今年4月份在重

庆地区的一份调查曾提到,由于不够来回车费,很多农村老人甚至不去领“老农保”的几块钱。

新农保国家投钱

几乎所有类似的个案都提到了“90年代”、“一次性缴纳100元”,也就是说,都指向了上世纪90年代初的“老农保”。新华网的那篇报道称之为“老农保保障水平低”的现象,并给予了制度上的解释,“原因之一是这项保险制度设计问题,其基金的筹集以农民投保为主,集体补贴为辅,养老金靠存银行本金利息增值发放。政策扶持力度弱,财政补贴未能体现社会公平。”

人保部副部长胡晓义也承认了这一点。在今年8月4日的新闻发布会上,胡晓义在提及新旧农保的不同时介绍说,“过去的老人保主要都是农民自己缴费,实际上是自我储蓄的模式。而新农保一个最大的区别就是个人缴费、集体补助和政府补贴相结合,是三个筹资渠道。特别是中央财政对地方进行补助,这个补助又是直接补贴到农民的头上。”

他所提及的新农保,已被正式写入今年的国务院政府工作报告。按照试点的草案,国家补贴的基础养老金就有55元。海南省推荐了4个地市作为国家新农保试点,其中就有余亚英所在的文昌市,“我们希望将来能够将待遇提高到月人均300元左右。”海南省劳厅负责人乐观地表示。

据《南方都市报》

网事焦点

09年9月9日,我们结婚吧

各大论坛热炒“久久久”结婚概念潮

“9”这个数字因为和汉字“久”的谐音而备受青睐,最讲究“久”的婚姻自然也与“9”结下了不解之缘。近日,因为“9”,杭州各大论坛上就掀起了一股追捧“999”结婚的概念潮。不少网友发帖说,希望在“2009年9月9日”这个“爱你久久久”的日子结婚。甚至有人还打算选择在“2009年9月9日9时9分9秒”举行自己的婚宴。一些机灵的商家也将目光牢盯住了这一天。

随机采访中,记者发现相比“888”,杭城的年轻人似乎更热衷于“999”。“999”不仅成为年轻人眼中登记结婚的好日子,还是很多新人举办婚礼的良辰吉日。对于一些尚未找到伴侣



沈一帆 绘

的网友来说,9月9日也将是一个不能错过的特别日子。还是单身的小张已经在网上发帖许愿了,“希望能够9月9日那一天,遇见自己心中的天使……”

记者还发现,个别精明的商家甚至打出了各种促销牌,如“2009年9月9日9时9分9秒”婚宴、“999元优惠套餐”等。

据《钱江晚报》

重庆小伙为爱徒步成都

今天,就是一年一度的七夕,然而,28岁的重庆小伙张涛(化名)却不能在这天和心爱的女孩在一起,为了挽回离他而去的女友,他开始了一次苦行——全徒步从重庆走到成都,并希望以此来打动女友。

8月13日,张涛在大渝网以《为爱徒步走成都》为名发帖,称为了使女友回心转意,也为了证明自己的毅力和真心,他要“惊世骇俗”地全程徒步到成都的四川商学院,也就是女友曾就读的大学,并将把学院各个角落的景色全拍下来,也写下来,制作成纪念册再回到重庆交给女友。8月16日,张涛便开始了徒步成都的历程,截至24日



重庆小伙张涛

已经是第9天。

网友声音

“半条牛”:加油,年轻人,为了爱情一定要坚持到终点!

“哆啦”:衷心祝愿你们能和好如初,彼此珍惜。

据《重庆商报》

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

今晚 玄武湖不见不散

周末浪漫之旅报名倒计时

圈友互动 (www.dsqq.cn)



跟着圈友去感受浪漫三亚

炎炎夏日,大家第一个能想到的就是去海边避暑。说到海,当仁不让的就是三亚的美丽海岛风光。圈友thystear就和圈友们一起分享了自己浪漫的三亚行,thystear在帖子中说三亚是一直想去的地方,这次终于成行。thystear拍摄的美丽的三亚风光图片,立刻引起了圈友的一片共鸣。圈友

圈圈博文 (www.dsqq.cn)

婆婆要买电动车,给还是不给?

都说婆媳关系是本难念的经,博友蓝梓铭就遇上了件让她两难的事,她的婆婆想要买辆电动车,可是婆婆已经年近古稀,万一磕着摔着哪,问题可就大了。但是婆婆买电动车的理由又很充分,理由一:脚踏三轮车骑着太费劲了,年纪大了,没力气蹬;理由二:借朋友的电动三轮车练习,发现比自行车还好骑,一坐上去就会了……

蓝梓铭在博客里写道:“我不赞成老人骑电动车,可

今晚是传统的七夕节,由快报现代红娘精心组织的“玄武湖交友节之大型会员见面会”将在樱洲长廊拉开序幕。届时您可以在美丽的湖畔结识许多优秀的异性,在皎洁的月光下寻缘交友。据了解,每周六快报“爱周刊”都发布大量的会员信息,几期下来,随着发布会员的增多,想与他们结识的朋友也越来越多。仅上周末两天,咨询的电话就突破300个。为了能尽快给这些已经相望许久的朋友牵线搭桥,现代红娘特意选择在中国情人节——七夕之夜组织大型的见面会,给大家搭建一个认识和了解的“鹊桥”。这种自主交友的形式也受到了不少白领的追捧,报名



的热情也是一浪高过一浪。

另外,周末“邂逅江南草原”活动也受到年轻朋友们的关注。人缘超好,喜欢摄影,爱插花,会理财的花MM早早就报了名:“早就想去感受草原的一览无余和漂流的刺激了,况且还能认识不少新朋友,不错不错!”刚刚通过单位培训“大考”的两个护士小姐妹,昨天上午也搭上了这列

圈圈特供 (www.dsqq.cn)

“七夕”吃喝玩乐超级宝典!

在想着七夕去哪里吃饭最有情调,在发愁如何向恋人表达自己的心意,在担心自己的点子不够“in”吗?还等什么,来看看圈圈论坛里南京达人精心准备的七夕最省钱!最in!攻略吧!不管是单身的还是有恋人的,都有适合你的。

看看这个《水滴石穿战术》:

工具:MSN签名档(QQ做不到这个效果)

详细步骤:情人节前每天一句话,直到电死她……

费用:0

推荐指数:★★★★★

而且,MSN好像正在举行一个情人节的活动,据说如果把自己向另一半表达爱意的签名或者对话内容之类发到他们的指定邮箱,就有机会在七夕节那天的MSN大广告位上登出……这可是拿啥也换不来的浪漫啊。

还有最适合南京情侣度过七夕节的6个地方,要把握机会哦!

1912酒吧街区:充满诱惑与激情的场所,年轻人必去!新街口:大手牵小手,一同

幸福的大巴:“前段时间太紧张了,要出去好好放松一下!”从事装饰设计工作的李帅哥,在江宁工作,昨天下午特意请在新街口工作的兄弟帮忙报了名,据说这位帅哥很有表演才能,有了他,几个小时的旅程绝不会沉闷。那就一起等待他给大家带来的惊喜吧。

由于本次活动名额有限,请想搭上“幸福大巴”的朋友迅速行动,机不可失哦!报名地点:新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心,咨询电话:96060

乐媛

现代交友俱乐部

逛逛街也别有一番情调!玄武湖:号称最适合情侣谈恋爱的场所,估计是比较黑,大家要注意安全!白马公园:估计七夕会有活动,南京一个比较有新意的公园。紫金山:可以仰望天空看看牛郎是怎么和织女相会的,他们在天空都干了些什么,当然同样要注意安全。电影院:《非常完美》正在热映,天气这么热看场电影也不错哦!

<http://bbs.dsqq.cn/thread-166956-1-1.html>

圈圈热评 (www.dsqq.cn)

开发商,网友喊你多点创意!

现如今,越来越多的网络流行语从网上走到了现实生活中来,成为了大家耳熟能详的话语。在楼市火爆的背景下,某些开发商为了推销自己的楼盘也开始抄袭这些网络流行语,用来吸引买房人的注意。

新闻回放:

在汉中门大桥上,一个大广告牌煞是醒目,之所以引起路人的注意,是开发商巧妙地将风靡一时的网络语“贾君鹏,你妈妈喊你回家吃饭”,偷换成了“贾君鹏,你妈喊你回××度假”,“××”即河西的一家楼盘。

“怎么说呢?确实是有炒作的嫌疑。”这家楼盘的一名相关负责人直言不讳地说,“贾君鹏,你妈妈喊你回家吃饭”是一个流行的网络语言,这次借用就是为了提高楼盘的知名度和关注度,“贾君鹏”同时也是个符号,可以是指即将收房的业主,广告是为交付作铺垫;也可以是指未来的业主,“广告同时就是欢迎未来业主来参观的意思”。

记者昨天拨通这家楼盘的电话,一名工作人员说,目前他们已经没有房子卖了,三期要在九月份开盘。

圈友评论:

1. 太缺乏创意了,根本就是恶炒!
2. 开发商,网友喊你多点创意!
3. 贾君鹏可以去告这个开发商,侵犯名誉权。
4. 这么烂的点子,简直就是人云亦云。
5. 想提高房价你就明说嘛,何必这样呢!